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Szanowny Pan
Szymon Hołownia
Marszałek Sejmu
Rzeczypospolitej Polskiej

Szanowny Panie Marszałku,

odpowiadając na interpelację nr 12625 Pana Posła Jarosława Wałęsy z dnia 3 października 
2025 r. w sprawie budowy ścieżki pieszo-rowerowej pomiędzy Sztumem a Malborkiem, 
wzdłuż drogi krajowej nr 55,  przedstawiam poniżej informacje w sprawie.

Resort infrastruktury wraz z Generalną Dyrekcją Dróg Krajowych i Autostrad będącą 
zarządcą drogi krajowej nr 55 na bieżąco monitoruje stan nawierzchni oraz poziom 
bezpieczeństwa ruchu drogowego na tej drodze. W ramach prowadzonego procesu 
zarządzania bezpieczeństwem infrastruktury drogowej w 2022 r. skierowane do realizacji 
zostało zadanie pn. „Budowa ścieżki pieszo-rowerowej wzdłuż DK 55 na odc. Malbork – 
Sztum”. Obecnie zadanie jest na etapie prac przygotowawczych, obejmujących w 
szczególności otrzymanie niezbędnych opinii i decyzji, pozwalających na rozpoczęcie robót 
budowlanych.

Zakres zadania obejmuje budowę ścieżki pieszo – rowerowej wzdłuż drogi krajowej nr 55 
od km 26+610 do km 34+380 o długości 7.770 m i szerokości 3 m wraz z odwodnieniem. 
W ramach zadania powstanie również doświetlenie dedykowane na 4 przejściach dla 
pieszych zlokalizowanych w ciągu głównym drogi krajowej nr 55 oraz 5 stref 
przejściowych. Realizacja robót budowlanych planowana jest w latach 2027 -2029. 

Ze względu na ograniczone środki finansowe każde kierowane do realizacji zadanie jest 
szczegółowo przeanalizowane pod kątem wpływu jego realizacji na poprawę 
bezpieczeństwa ruchu drogowego.

Przedstawiając powyższe, należy podkreślić, że liczba realizowanych w danym roku zadań 
jest ściśle związana ze środkami jakie można przeznaczyć na prace na istniejącej sieci 
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drogowej. Ze względu na dostępny limit finansowy oraz określone w zakresie 
infrastruktury drogowej priorytety rozwojowe nie jest obecnie możliwa jednoczesna 
realizacja wszystkich zidentyfikowanych potrzeb.

Z poważaniem
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